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En el Salón de Plenos del Ayuntamiento de la 
Villa de Quart de Poblet, siendo las veintiuna 
horas  (21,00 h) del día veintisiete de septiembre 
de dos mil veintidós, se reúnen, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª Carmen 
Martínez Ramírez,  las señoras y  señores 
Concejales anotados al margen, asistidos por el 
Sr Secretario,  y presente el Sr Interventor al 
objeto de celebrar sesión ordinaria, en primera 
convocatoria, según orden del día recibido. 

 
A la hora señalada, la Sra. Alcaldesa abrió la 
sesión tratándose los siguientes asuntos:  
 

 
 



 

 

 
 
1. RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCIA DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN 
ORDINARIA 
 
Los Sres. Concejales quedaron enterados de las Resoluciones de la Alcaldía 
comprendidas entre los núm. 3776/2022 de fecha 25/08/2022 al núm. 4182/2022, de 
fecha 20/09/2022 del ejercicio de 2022, dictadas desde la última sesión ordinaria, 
estando a su disposición. 
 
2. RATIFICACIÓN RESOLUCIÓN NÚM. 3971 DE FECHA 12/09/2022, APROBACIÓN 
PLA JOVE. (1027476A) 
 
Leída la Resolución de la Alcaldía núm. 3971, de fecha 12 de septiembre de 2022, que 
literalmente transcrita dice así: 
 

"DECRETO DE ALCALDÍA 
 

Vista la propuesta de la Concejala de Juventud sobre la aprobación del Pla Jove.  
 
De conformidad con el art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de mayo Reguladora de las Bases 
de Régimen Local. 
 

RESUELVO 
 

UNO. Aprobar el Pla Jove 2022-2026.  
 
DOS. Dar traslado del presente acuerdo para su ratificación/aprobación en Pleno". 
 
El Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los veinte Sres Concejales asistentes a 
la sesión, incluida la Sra Alcaldesa, acuerda: 

 
UNO. Ratificar en todas sus partes el Decreto núm. 3971, de fecha 12 de septiembre 
de 2022. 
 
DOS. Dar traslado del presente acuerdo a los Servicios Técnicos. 
 
Debate 

 

Sra. Celia Díez (COMPROMÍS)  

 

Si hola, no, jo volia agrair, en primer lloc les incorporacions 

d'aqueixes cosetes que vam dir sobre el pla i que vam incloure i donar 

l'enhorabona als tècnics que he vist que estan ací i a totes les persones que 

han elaborat el pla jove de quart perquè està molt, molt bé, som pioners 

sempre ho hem segut o siga que enhorabona. 

 

Sra. Presidenta 

 

Gràcies Cèlia 

Consue Campos Regidora de Joventut enhorabona també. 

 

Sra. Consuelo Campos (PSOE) 

 

Gràcies i gràcies a Cèlia, i bueno si que em permetreu hui que siga un poquet 

més protagonista perquè és un dia molt important per a molts dels que estem 



 

 

ací, perquè sí que és de veres que cresquérem com a jóvens des de fa molt de 

temps des de la unitat i des de…, bé dona un poquet d’emoció recordar tot el 

que s’ha fet en totes les polítiques de joventut que s’han dut a terme durant 

molts anys en el nostre municipi, és una alegria compartir-lo i és una alegria 

compartir-lo sobre tot con Marí Carmen, benvinguts els jóvens i les jóvens del 

nostre municipi, benvinguts als tècnics i als membres del Consell de la 

joventut. 

 

Això, vos deia que deixar-me dir unes paraules, perquè sí que és de veres, que 

ha sigut un pla molt meditat, molt treballat, acompanyat sempre de la mirada i 

de la implicació dels jóvens, hem elaborat aquest pla, que pretén, com que sé 

que s’heu donat compte i s'ho heu llegit i seu heu estudiat, de detectar eixes 

necessitats dels jóvens d’orientar-los en les polítiques dirigides per a ells 

i per a elles i sobretot en actuar directament en eixes polítiques en tots els 

recursos que podem oferir des de l’ajuntament, des del marc de l'educació en 

la participació i desenvolupant els seus pròpies projectes de vida. 

Perquè sí, perquè ells s’activen, des de fa molts anys, en la vida pública del 

nostre municipi, perquè volem que continue sent aixina, sempre des d'eixe marc 

dels valors humans i democràtics que mos han caracteritzat, Carmen ho sap, des 

de fa moltíssims, moltíssims anys en les polítiques de joventut. 

 

Bé, no mes res, només que agrair a totes les àrees implicades que són moltes, 

són totes els de l’ajuntament, que fan açò possible, aquest treball conjunt, i 

a totes les entitats i associacions i sobretot als professionals que tenim, 

que han fet un llarg recorregut, però sobretot als professionals que tenim 

actualment en Quart jove, que jo sé que són uns tècnics que s’han esforçat 

molt i molt bé en elaborar aquest pla. 

 

El meu especial agraïment als jóvens i a les jóvens i a totes les persones que 

heu permés arribar fins ací i a aquelles que vindran, estic segura, darrere en 

aquest camí. 

Aquest pla jove és vostre aquest pla jove és per a vosaltres. 

 

-----VOTACIÓN---- 

 

Sra. Presidenta 

 

Enhorabona a Consuelo, enhorabona a tots grups pel suport que se li ha donat. 

 

La veritat és que, com diu Consue, és el fruit de molts anys de polítiques de 

joventut capdavanteres a la Comunitat Valenciana, i no puc més que alegrar-me 

de que, encara molts anys després, uns quants, continuem sent capdavanters en 

polítiques de joventut, en el qual crec que és un mèrit compartit i 

especialment un mèrit de les persones que participen, que ens ajuden a portar 

polítiques endavant pensades per als jóvens, però fetes pels jóvens que és el 

més important. 

 

Així que, esteu ahí, molt contentes, jo crec que si, nosaltres també estem 

molt orgullosos de la joventut de Quart de poblet, i vos animen que sigueu 

participant en la vida del nostre municipi al nivell que vullgueu, que no ens 

poseu tope que no ens poseu límit. 

 
 
 
3. DAR CUENTA DEL INFORME DE TESORERÍA EN CUMPLIMIENTO DEL 
ARTÍCULO CUARTO DE LA LEY 15/2010, DE 5 DE JULIO, DE MODIFICACIÓN DE 
LA LEY 3/2004, DE 29 DE DICIEMBRE, POR LA QUE SE ESTABLECEN MEDIDAS 
DE LUCHA CONTRA LA MOROSIDAD EN LAS OPERACIONES COMERCIALES Y 
RELACIÓN DE FACTURAS INCORPORADAS POR LA INTERVENCIÓN, SEGÚN 
EL ARTÍCULO QUINTO, PUNTO 4, DE LA CITADA LEY, DEL SEGUNDO 
TRIMESTRE DE 2022. (1063336F) 
 



 

 

De conformidad con la Ley 15/2010, de 5 de julio, de modificación de la Ley 3/2004, de 
29 de diciembre, por la que se establecen medidas de lucha contra la morosidad en 
las operaciones comerciales, se da cuenta a la Comisión Informativa de Hacienda y 
Recursos Generales, del informe trimestral de Tesorería sobre cumplimiento de los 
plazos previstos en la Ley, con relación al pago de las obligaciones de este 
Ayuntamiento, correspondiente al segundo trimestre del ejercicio de 2022. 

El Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda: 

UNO. Quedar enterado del informe emitido por Tesorería, correspondiente al segundo 
trimestre del ejercicio de 2022, de la relación de facturas o documentos justificativos 
incorporados por Intervención, según lo dispuesto en el artículo 5.4 de la Ley 3/2004, 
de 29 de diciembre, y del periodo medio de pago global a proveedores, que se 
establece en 23,41 días. 

DOS. Remitir el citado informe a los órganos competentes del Ministerio de Economía 
y Hacienda y a los de las Comunidades Autónomas, en cumplimiento del art. 4.4 de la 
Ley 15/2010, de 6 de julio. 

TRES. Publicar en la página Web o en el tablón de edictos del Ayuntamiento, el 
informe agregado de la relación de facturas y documentos que se han presentado 
agrupándolos según su estado de tramitación. 

 
4. DAR CUENTA DEL INFORME DE INTERVENCIÓN SEGÚN LA BASE 37 DE LAS 
DE EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO GENERAL PARA EL EJERCICIO DE 2022, 
CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO TRIMESTRE. (1062929Q) 
 

De conformidad con lo acordado por el Pleno del Ayuntamiento, con ocasión de la 
aprobación del Presupuesto general para el ejercicio 2022 en sesión de 30 de 
noviembre de 2021, en el cual se incluye en la Base 37 de ejecución, en desarrollo de 
lo dispuesto en el artículo 207 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo por 
el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas locales, así 
como en la Orden HAP/2105/2012 de 1 de octubre, por la que se desarrollan las 
obligaciones de suministro de información previstas en la Ley Orgánica 2/2012, de 27 
de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, se da cuenta al 
Pleno de la información periódica a suministrar al Pleno, correspondiente al segundo 
trimestre de 2022. 

 
5. DAR CUENTA DE LA APROBACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES EMPRESA 
PÚBLICA DE SERVICIOS DE QUART DE POBLET, EJERCICIO 2021 (912360R) 
 

Queda enterado, el Pleno, de la aprobación por la Junta General de la Sociedad 
Pública Municipal, Empresa Pública de Servicios de Quart de Poblet S.L., sesión 
celebrada el día treinta y uno de agosto de dos mil veintidós, de las Cuentas anuales 
correspondientes al ejercicio de 2021. 

 
URGENCIAS 

Previa declaración de urgencia, aprobada por unanimidad, art. 91.4 del ROF, fue 
tratado el siguiente asunto: 



 

 

MOCIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES PSOE, PP, COMPROMIS, 
CIUDADANOS, SI SE PUEDE PARA UN MUNICIPIO LIBRE DE TRÁFICO DE 
MUJERES Y NIÑOS (1106608F) 

Se presenta una moción conjunta de los Grupos Municipales PSPV-PSOE, PP, 
COMPROMIS, CIUDANOS y PODEM, para un municipio libre de tráfico de mujeres y 
niños, que literalmente transcrita dice así: 
 
Se expone y defiende por la Concejala de Juventud, Consuelo Campos Malo. 
 
PER UNA CIUTAT LLIURE DE LA TRATA DE DONES, XIQUETS I XIQUETES 
“EL FRONT ABOLICIONISTA DEL PAIS VALENCIÀ, sol·licita que el PLE de 
l’Ajuntament aprove la seua incorporació a la XARXA de CIUTATS LLIURES DE LA 
TRATA DE DONES, XIQUETS I XIQUETES DESTINADES A LA PROSTITUCIÓ.” 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

La prostitució és una forma d'explotació que ha de ser abolida i no una professió que 
cal reglamentar perquè regular la prostitució legitima implícitament les relacions 
patriarcals: equival a acceptar un model de relacions asimètriques entre homes i 
dones, establir i organitzar un sistema de subordinació i dominació de les dones. 

Si convertim aquesta violència en una professió com una altra qualsevol per a les 
dones, com podrem educar per a la igualtat? A una societat on les xiquetes sabran 
que el seu futur laboral pot ser esdevindre prostitutes, veient a altres exhibir-se en 
aparadors a l'estil del barri roig d'Holanda, i els xics, de ben joves, saber que poden 
usar-les per al seu gaudi sexual si tenen els suficients diners per a pagar per açò. 

Si es regula la prostitució, educar en la igualtat a les nostres ciutats serà impossible. 
Per això, compartim i defensem clarament la ambiciosa postura del moviment 
abolicionista que cerca anar a l'arrel d'un problema que afecta als drets humans. Drets 
que mentre que essencials estan fora de discussió: els de tota persona a no ser 
abusada ni utilitzada sexualment, ni de forma gratuïta ni a canvi de cap compensació 
econòmica. Per aquest motiu el focus hem de dirigir-ho a les persones que demanden, 
la clientela, els prostituïdors. Perquè sense demanda, l'oferta desapareix. 

Com a societat, estem immersos no solament en una lluita econòmica, sinó també en 
una lluita ideològica, de valors i en una lluita per construir una altra subjectivitat i una 
altra consciència social. Si volem construir realment una societat en igualtat hem de 
centrar les mesures en l'eradicació de la demanda, a través de la denúncia, persecució 
i penalització del prostituïdor (client) i del proxeneta: Suècia penalitza als homes que 
compren a dones o xiquets amb finalitats de comerç sexual, amb penes de presó de 
fins a 6 mesos o multa, perquè tipifica aquest delicte com a «violència remunerada». 
En cap cas es dirigeix contra les dones prostituïdes, ni pretén la seua penalització o 
sanció perquè la prostitució és considerada com un aspecte de la violència masculina 
contra dones, xiquetes i xiquets. 

Canviar la destinació de les dones i homes que estan en la prostitució passa per 
plantejar un sistema econòmic just i sostenible que incorpore en igualtat a tots dos 
sexes. Canviar la seua destinació passa per transformar la mentalitat d'aquells homes, 
no solament amb multes que els lleven les ganes pel rebuig social, sinó amb una 
educació que obligue als mitjans a canviar la imatge de la dona com a objecte sexual i 
als homes a corresponsabilitzar-se emocional i vitalment. Canviar la seua destinació 



 

 

passa perquè els drets de les dones deixen de ser drets de segona i passen a formar 
part de debò dels drets humans. 

Es diu erròniament que la prostitució sempre ha existit, això diuen. També les guerres, 
la tortura, l'esclavitud infantil, la mort de milers de persones per fam són conegudes 
des de l’antiguitat. Però açò no és prova de legitimitat ni validesa. Tenim el deure 
d’imaginar un món sense prostitució, el mateix que hem après a imaginar un món 
sense esclavitud, sense apartheid, sense violència de gènere, sense infanticidi ni 
mutilació d'òrgans genitals femenins. Només així podrem mantenir una coherència 
entre els nostres discursos d'igualtat en la societat i en l'educació i les pràctiques reals 
que mantenim i fomentem, i només així deixarem un món més just i igualitari a les 
futures generacions permetent que els drets humans siguen una realitat. 

Per tals motius, el nostre municipi ha d'implicar-se activament, hui més que mai, en 
aquesta lluita per la igualtat d'homes i dones apostant per l'abolició de la prostitució 
començant aquest compromís per unir-nos a la xarxa de ciutats lliures del tràfic de 
dones, xiquetes i xiquets destinats a la prostitució. 

Per tot l’anteriorment exposat, 

SOL·LICITEM 

Al Ple de l'Ajuntament de Quart de Poblet que adopte els següents ACORDS: 

1. El nostre Ajuntament s'adhereix a la xarxa de ciutats lliures del tràfic de dones, 
xiquetes i xiquets destinats a la prostitució. 
 

2. El nostre Ajuntament dissenyarà una campanya periòdica per a sensibilitzar i 
convèncer a la població que la prostitució és igual a violència de gènere i explotació 
sexual de les dones, visibilitzant al denominat eufemísticament «client», sempre en 
l'anonimat i justificat socialment, per tal de deslegitimar social i públicament 
alsprostituïdors, protagonistes, actors responsables i còmplices actius en aquesta 
forma de violència de gènere. 

3. El nostre Ajuntament exigirà al Govern Central i a la Generalitat Valenciana que 
s'aplique realment la llei, perseguint el tràfic de dones i persones, i als proxenetes que 
estan fent el que es rot en els clubs i bordells de carretera que tothom coneix. 

4. En col·laboració amb l'Administració Central i Autonòmica el nostre Ajuntament 
centrarà l'acció en eradicar la demanda, a través de la denuncia, persecució i 
penalització del prostituïdor (client) i del proxeneta, exigint al Govern Central que 
establisca de forma urgent una normativa que penalitze als homes que compren a 
dones amb finalitats de comerç sexual. 

5. El nostre Ajuntament en cap cas dirigirà la seua acció contra les dones prostituïdes, 
ni pretendrà la seua penalització o sanció, sinó que, en col·laboració amb 
l'Administració Central i Autonòmica, proveirà de fons per serveis socials integrals que 
siguen dirigits a qualsevol dona en prostitució que desitge deixar-la, facilitant 
l'assistència, ajut i formació que li permeta la seua incorporació a la societat i el ple 
exercici dels seus drets humans, negats fins al moment. El nostre Ajuntament apostarà 
també per una intervenció preventiva de les causes front a la represora de les 
conseqüències, exigint al govern central i a la Generalitat Valenciana eradicar la 
precarietat del mercat laboral i les condicions d’explotació que, entre d’altres raons, 



 

 

provoquen que la prostitució, siga de vegades la única alternativa per poder pagar 
deutes o mantenir a la família. 

6. Exigirem al govern que embargue els béns de la “indústria del sexe”, que siguen 
invertits en el futur de les dones que estan en la prostitució proporcionant recursos 
econòmics i alternatives reals. 

7. El nostre Ajuntament instarà al Govern Central i Autonòmic per a que establisca 
normativa que impedisca: Que els espais de publicitat urbans, ja siguen fixos (mupis, 
marquesines…) o mòbils (publicitat en vehicles…) o que els mitjans de comunicació, 
tant impresos com a audiovisuals, digitals i xarxes socials es lucren amb l'explotació 
sexual de les dones, oferint serveis sexuals en anuncis o publicitat, que suposen una 

forma de col·laborar amb la prostitució que controlen proxenetas i màfies i una forma 
de col·laborar amb violència contra les dones. 

Així mateix ens comprometem - i instarem a la resta d’administracions - a rebutjar, 
col·laborar, subvencionar o convidar a actes, a aquells col·lectius que es denominen o 
intenten normalitar el terme “treballadores del sexe”, perquè al darrere es troba una 
estratègia del proxenitisme que procura ocultar les xarxes de trata i donar normalitat a 
l’explotació del cos de les dones. 

8. Donar trasllat de la present Moció i acords al Govern Central, al Govern de la 
Generalitat Valenciana i als Grups Parlamentaris del Congrés dels Diputats i del Senat 

El Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los veinte Sres Concejales asistentes a 
la sesión, incluida la Sra Alcaldesa, acuerda aprobar la moción. 
 
6. RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
No hubieron. 
 
7. COMUNICACIONES 
 
No hubieron. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las veintiuna horas y quince minutos del 
día veintisiete de septiembre de dos mil veintidós, la Sra. Alcaldesa levantó la sesión, 
de que yo, el Secretario, certifico. 

                                           

 

             


